
   

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 ة التربية الوطنيةوزار 

 متحانات والمسابقاتلاالديوان الوطني ل
 2019دورة:                                                                   التعليم الثانوي بكالوريا امتحان

 الشعبة: آداب وفلسفة
 د  04سا و 40 المدة:                اختبار في مادة: التاريخ والجغرافيا                                       

 

 5من  1صفحة 

⨻ 

 

 :الآتيين الموضوعين أحد يختار أن المترشح على
 الأول الموضوع

 التاريخ: 
 نقاط( 60) الأول:الجزء 
ما كان يعرف بالدّول ب والاستقلال ريرححركات التّ تدعّمت  يديولوجيالصّراع الإونتيجة لهذا ... (" 1      

لبريطانيا وفرنسا...  الاستعمار التقليديعـصـر كان استقلال الهند ... بـدايـة لأفـول ف ،النّامية أو المتخلفة
 ".... فوجّهت ضربة موجعة للاستعمار القديم 6591وجـاءت حـرب الـسـويـس 

  ظام الاقتصادي الدولي المعاصرالنّ المرجع:                                                   
 .06صحازم الببلاوي )سلسلة عالم المعرفة(  د.                                                        

 .النّصاشرح ما تحته خطّ في  - المطلوب:
 

  عرّف بالشخصيات التالية:( 2       
  أحمد سوكارنو  -أحمد مصالي الحاج     -نيكيتا خروتشوف      -                 

 النص.على خريطة العالم المرفقة وقّع الدول الواردة في ( 3       
 
 

      (نقاط 60الجزء الثاني: )
            لــم ت ــن الأ ــداف المعلنــة التــي نــادت بهــا الولايــات المتحــدة الأمريكيــة عنــد جعلانهــا قيــام ن ــام دولــي جديــد      

 .   سوى وسيلة أخفت بها أ دافا أخرى  هرت آثار ا السلبية خاصة على العالم الثالث 6595 عام
  تب مقالا تاريخيا تبين فيه:اواعتمادا على ما درست،  العبارة انطلاقا من المطلوب:
 .6595مريكية عام تي نادت بها الولايات المتحدة الأالأ داف المعلنة للن ام الدولي الجديد ال (1
 على العالم الثالث.لبية آثاره السّ   (2
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 5من  2صفحة 

⨻ 

 الجغرافيا:
 نقاط( 60الجزء الأول: )

وتحسين مستويات المعيشة بالمهمة السهلة على حكومات  مية الاقتصاديةالتّنعدّ تحقيق لا ي  ... ( "1      
من  رؤوس الأموالالدول النّامية، كما أنّ تحقيق تلك المهام ي شكّل تحدياً مهماً في  ذه الدول دون ضمان تدفق 

ومحاولة  قتصادتحرير الات منا ج جديدة نحو التّنمية تعتمد فيها غلب الدول النّامية قد تبنّ أ الخارج، وكانت 
 الاندماج في الاقتصاد العالمي ..."

 ثر التدفقات المالية الدولية في التنمية الاقتصاديةأالمرجع: تحليل 
 .2666. 11كلية بغداد للعلوم الاقتصادية العدد  66ص 

 .النّصاشرح ما تحته خطّ في  - المطلوب:
 

 ونسبة الزراعيةبعض المحاصيل ل ةلولايات المتحدة الأمريكيا يمثّل كمية جنتاج جليك جدولاً  (2
 .6161في الإنتاج العالمي سنة ومرتبتها مسا متها 
 المرتبة العالمية نسبة المساهمة في الإنتاج العالمي كمية الإنتاج )مليون طن( المحاصيل
 60 % 66.3 02.6 القمح
 61 %  30.2 360.3 الذرة
 61 % 30 113.2 الصوجا
 63 % 13.3 63.0 القطن
 63 % 12 33.0 السكرقصب 

 63 % 66.0 16 الحمضيات
   Beef2 live.com.2613المصدر: تقرير منظمة الأغذية والزراعة                                

 %0سم= 1سم=عمود،6مثّل نسب المسا مة في الإنتاج العالمي بأعمدة بيانية. بمقياس رسم: -أ  :المطلوب
 .الجدوليات الواردة في المعطعلّق على  -ب             

  نقاط( 60) الجزء الثاني:
القرن العشرين جلى تنويع  تته منذ بداية تسعينياتسعى الجزائر في جطار الانفتاح الاقتصادي الذي تبنّ    

 .        وربيجارية مازال يتّم مع الاتحاد الأصيب الأ بر من مبادلاتها التّ النّ  أنّ  جاريين، جلاّ شركائها التّ 
 ا تب مقالا جغرافيا تبيّن فيه: درست،انطلاقا من العبارة واعتمادا على ما : لوبالمط

 .وربيجارية للجزائر مع الاتحاد الأطبيعة المبادلات التّ  (1
 .وربي أول شريك تجاري للجزائرعوامل بقاء الاتحاد الأ (2

 انتهى الموضوع الأول
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 5من  0صفحة 

⨻ 

 الثاني الموضوع
 :التاريخ

 نقاط( 60الجزء الأول: )
فوجــدت  استتتقلالها السياستتيانيــة نالــت ال ثيــر مــن دول العــالم الثالــث بعــد الحــرب العالميــة الث ..."  (1

حيــث  بعيتتة الاقتصتتاديةالتّ ى الميــادين وكــان أخطر ـا مشــكل حــدود لهـا فــي شــتّ  نفسـها أمــام مشــا ل لا
، جضـافة جلــى العتتالم الثالتت ابعـة للــدول الاسـتعمارية تســتغل مـوارد دول كانـت الشـركات الاحت اريــة التّ 

رت اقتصــاديا لهــذا اتحــدت  ــذه الــدول ذا تحــرّ ج اســتقلالها السياســي لــن يكــون كــاملا جلاّ  ذلــك تــدرك أنّ 
 ..."لتدعيم استقلالها الاقتصادي  

 مذكرة تخرج 1133 دور الجزائر في حركة عدم الانحياز من خلال المؤتمر الرابعالمرجع:     
 2610-2610ية كلية العلوم الانسانية والاجتماع -جامعة بسكرة                

 في النص. اشرح ما تحته خطّ  -المطلوب: 
 

 ف بالشخصيات التالية: ِّعر  (2
 الجنرال جياب -محمد بوضياف   –دوايت ايزنهاور  -  
 :الجدول التاليأ مل  (3

 تاريخه الحد 
 .................... 1100أكتوبر  23

 مبدأ ترومان  ....................
 ....................  1100جويلية  20

 
 

 نقاط( 60الجزء الثاني: )
حققهـا الثـورة الجزائريـة، دخلـت فرنسـا مرغمـة اخلية والخارجية التي مـا فتئـت ت  ات السياسية الدفي  ل الانتصار   

 وا علان قيام الدولة الجزائرية المستقلة.   جيفيانبالتوقيع على اتفاقيات  جتِّوت  في مفاوضات 
 ا تب مقالا تاريخيا تبيّن فيه: درست،عبارة واعتمادا على ما انطلاقا من ال المطلوب:     

 ( الانتصارات السياسية الداخلية والخارجية التي أرغمت فرنسا على التفاوض. 1
 .يفيانجاتفاقية  من( نقاط القوة التي حققتها الجزائر 2

 



 

 2019 / بكالوريا/ آداب وفلسفة الشعبة: // التاريخ والجغرافيا :مادة في اختبار
 

 

 5من  0صفحة 

⨻ 

 :الجغرافيا
 نقاط( 60الجزء الأول: )

( استوجب 6551-6591) بع خلالنمية الاقتصادية المتّ ج التّ ما جن تأ د فشل بلوغ نموذ" ...  (1     
اقتصاد تحكمه آليات السوق الحرة ...فقامت الجزائر  جلى الاقتصاد المخطط منبخطى متسارعة  الانتقال

..بهدف جحداث جصلاحات  يكلية في الاقتصاد الوطني تحاول من الاقتصادي.بوضع برنامج للإصلاح 
 ..."  الخدماتوذلك بتحرير تجارتها الخارجية وفتح أسواقها للسلع و اد السوق اقتصخلالها جرساء قواعد 

  126ص المرجع: التدفقات الدولية لرؤوس الاموال وتأثيرها على التنمية الاقتصادية في الجزائر 
 (جامعة عنابة)د/ سامية عمر عبدة   (جامعة سطيفمحفوظ جبار ) دأ/

 ص.في الن اشرح ما تحته خطّ  - المطلوب:
 

  :6169نمية البشرية في بعض دول العالم عامل مؤشر التّ جليك جدولا يمثل معدّ  (2 
 الهند الجزائر البرازيل الو.م.أ ألمانيا أستراليا الدولة

 6.020 6.300 6.300 6.126 6.120 6.131 نمية البشريةل التّ معدّ 
 .32 ص -2610-المصدر: تقرير التنمية البشرية 

 المطلوب:
 الواردة في الجدول. ياتالمعط علّق على -أ
 ع الدول الواردة في الجدول.على خريطة العالم المرفقة وقّ   -ب

 

 نقاط( 60الجزء الثاني: )
تقـوم تنمويـة  سياسـة 6591اتبعـت الهنـد منـذ  غية تحقيق أ دافها في التنمية الاقتصادية والاجتماعيـة،ب      
 ها تواجه العديد من المعيقات. ، جلا أنّ ةالاستغلال الأمثل لإمكاناتها الطبيعية والبشري على

 انطلاقا من العبارة واعتمادا على ما درست، ا تب مقالا جغرافيا تبين فيه: المطلوب:
 التنموية في الهند.سس السياسة أ (1
 .المعيقات التي تعترض سياستها التنموية (2

 
 

 ثانيانتهى الموضوع ال
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⨻ 

 
 

 

 

                                                                                    

 خريطة العالم

 ينجز العمل المطلوب على الخريطة وتعاد مع أوراق الإجابة

 ش
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 7 من 1 صفحة

 

 )الموضوع الأول( عناصر الإجابة                              التاريخ
 العلامة

 مجموع مجزأة
   ن(60)الجزء الأول

 .النّصشرح ما تحته خطّ في  (1
 صررع فكريررعاكدي مررباكمررز الكمقارراك وليةرر دك وبرو ررعكللرربك و ررع ك ول وم ررعك: الصررراع الإيررويولوجي

ضل فسلىك،كر وغع اقنك وشعقكك(0..6) وث ن ع  كك(0..6)كخصم وكيلكطعفكإوىكنشعكمز لهكر  
  ك،(0..6لمخ جررأككشرري وهك)كعبكرلررلكشررلر ك ومسرر لمع دكدجررىك ورعررربك  سرر لم عاك: ريررحركرراا التحر

 (0..6ك)ك وس  بة.اهبفك  يققك  س ييلكر س ل بةك
  مثج ررهك،ك(ك0..6)ك81ظهررعكخرريلك ويررعنك يصرربكلررهك  سرر لم عك ارعيررلك وررزاكك:الاسررتعمار التيديررو

 سرررر لملك ويرررررةك ولسرررريع عكوجسرررر طعةكر ون رررررزك،كمنهرررر كرعنسرررر كريع ط ن رررر ك،ك ولبقرررربكمررررنك ورررربرلك ارعي ررررعك
(6..0). 
   :التاليةالتعريف بالشخصياا ك (.

 ك–ك8591 وسررر   لكك    ر بعمر  كك وشرقردل،س  سرلكسررر   لككمرقنكدر مك و را ك: نيكيتا خروتشوف
 .كهككام دكك مه ك)يرل كرةن ةك وسر  (دعفكدهبكص   كمل بعةك و ل  شك وسجمل (0..6)ك،8591

   مؤسرر كنعررمكشررم لككرع ي رر كك  سرر ييول،ادرر مك و  رر عك وثرررعاكرككس  سررلكعا مررعاكك:أحمررو مصررالي الحررا
ك8519 صررررر عك و ع ررررر دك وب ميع ط رررررعك عيرررررعك  نركك(6.06)8591ر رررررا ك وشرررررل ك وعا مرررررعاكك8529

 كككك(6.06)
 ك وهرونرباةر رمك ورعرربكك،8521لإنبرن سرلككسر ك و را ك وررطنلك كإنبرن سرل،س  سلك: أحمو سوكارنو

ك ن  رررر ا. ،كك رررربكمؤسسرررلك عيررررعكدررربمكمررررؤ معكل نررربرن ك،كمهنرررب 8515ن سرررر  كعمررر  ك نبرك (،0..6)
(6..0)... 

 ، بريطانيا، فرنسا(.)الهنو الخريطة:عدى  توقيع الوول الواروة في النّص (3
  ن 6.06ن    + العنوان  6.06المفتاح  + 61.06= 3×6.06التوقيع 
 ن(60)زء الثانيالج

 (وجيهةتيبل كل ميومة ).  وث وث ونظ مك وبرولك وعبقبكاقنكك ب رهك وملجنعكرآث عهكدجىك ول ومككميومة:
 :الأهواف المعدنة لدنظام العالمي الجويو التي ناوا بها الولاياا المتحوة الأمريكية (1
 .)إة معكان ءكد ومكخ لكمنك و عر ك)  يققك وسجمكر امنك ول ومققن 
 وب ميع ط عكر ويض ءكدجىك انظمعك وب ي   رع ع.نشعك  
 .)نشعك وجقاع و عك  ة ص ب عك) وعكسم و ع 
 اةج  دكررقكمقث قك اممك وم  بة.رك   ع مك يرقك  نس نك  
 .ك   ع مك وشعد عك وبرو ع
 :عدى العالم الثالثالسدبية آثاره  (.
 ... ن ش عك  ضطع ل دك وب خج عكر ونا د دك لإةج م عكر و عر  
 .ا قبك بخيدك وبرلك وكاعىكرلك وشؤرنك وب خج عكوبروه  
 .ةمك عمك ومبقرن عكدجىكبروه    
 حك وقهربوطعحك جرلكوجيض عك و جسطقن عكلم كق م شىكرمص ك 
 رغز م  .م و  ،ك كنرورع  كك وث وثكوجشم ل ا قبك لل عكبرلك ول ومك 

 وجيهة(يبل كل خاتمة )ت ل قنكس  سعك) وركمكك(كاقنك اةر لكر ارل ل.كككككككخاتمة:
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 7 من . صفحة

كالعلامة )الموضوع الأول(عناصر الإجابة الجغرافيا:                      
 جموعم مجزأة

 ن(60الجزء الأول: )
 شرح المصطدحاا التي تحتها خط   في النص: (1
 :ررلكمعمررفك ويررع ع دكر لإعرع ء دكر و ررب اقعك و رلك يرررمكاهر ك وبروررعكويسر غيلك امثررلككالتنميرة الاقتصرراوية 

 (0..6ر   عك  ع م د ع)عكر وك  يققك و طرعك  ة ص باكفاهبك(0..6)ولإمي ن  دك  ة ص ب عك
 كمر ل...(كآ د،،ككع ضل) لإن  ع عكلك ولمج عك لكيلك ورس ملك و لك بخلكرك:لرؤوس الأموا 
 س  سعك ة ص ب عك  ان   ك وبرلكرمنه كبرلك ول ومك ون مل،ك يرمكدجىك  ن  ر حكدجرىكك:تحرير الاقتصاو

 (0..6)و عة.ك كي نرنك ولعضكر وطج كر ومن رسع ولملكلرك،كك(0..6)  ة ص بك ول ومل
 روة في الجوول بأعموة بيانية:تمثيل النسب الوا (.

 0..6+العنوان: 0..6 :المفتاح+    0..6 الميياس:+          61.06الانجاز: 
 التعديق:     (3
 ل قنكنسلعكمس  معك ور.كم.كككرلك لإن  جك ول وملكوللضك وم  صقلك واع د ع.ك  
 .يوه كمع   ككروىكد وم عكرلك ولبقبكمنك وم  صقل    
  عكوجر.كم.كككاقنكغز م عكر ع ع ع. نرفك وم  صقلك واع د 
 . منعك ور.كم.كككدجىك لإن  جك ول وملكوللضك وم  صقلكمثلك وزعةكر وصرع   

 ن(60)الجزء الثاني:
ك. ع ل طكمل ب  ه ك و ع ع عكل     بك ارعيلكر نر عكشعي مه ك و ع ع قنكوك وسللكعكاقن وعا مميومة: 

 (.وجيهةكل ميومة  يبل)تكككككككككككككككككككككككككككككككككككككك
 طبيعة المباولاا التجارية لدجزائر مع الاتحاو الأوربي: (1
  :الصاوراا 

 (6.06)كرغ ا(ك)ا عرل...(كرط ةر عك) و رس  د:كملبن عكمواو أولية. 
 (0..0)للضك وخضع...ك مرع،:كمواو زراعية 

 :الوارواا 
 (0..6)ككنرورع ع(،كرس ملك  وغ  ع.طعك(كرنصأكمصنلعك)ةكعهاة.)آ د،ككمنتجاا مصنعة 
 (0..6):ك ويمح،ك و جق ...مواو غذائيةك 
 (0..6: )الخوماا 

 :بياء الاتحاو الأوربي أول شريك لدجزائر لعوام (.
  :(0..6).  ول ع عك ومي عسهروعكك(0..6)ك ارعيل،ةع ك وعا معكمنكبرلك     بكالعامل الجغرافي 
  :(6.06)عكاجب نه...  س لم عك و عنسلكر ولية دك و  ع خ عكمعامل تاريخي 
  (0..6)ك...(خبم دك ع عة،كصن دع،:كضلأك ة ص بك وعا معك)عامل اقتصاو 
  :(0..6)2002 ومرةعكد مكاتفاق الشراكة 

 (وجيهةتيبل كل خاتمة ) ...تنويع الشركاء لدتخدص من التبعية  خاتمة: حتمية
 تيبل كل إجابة صحيحة
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 7 من 3 صفحة

 

 العلامة )الموضوع الأول(عناصر الإجابة 
 مجموع مجزأة
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 7 من 0 صفحة
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 7 من 0 صفحة

 

 العلامة (الثاني)الموضوع عناصر الإجابة                  :التاريخ
 مجموع مجزأة

 ن(60)الجزء الأول:
كالنص:شرح المصطدحاا التي تحتها خط في  (8

 وزاك يي هك ومس لمع دكك(0..6)منك وس طعةكك س عع فك وس  بةرك:ك رك و  ععكالاستيلال السياسي
ك(0..6)ك.... و  عع عكن قععك عي  ه 

:ك ركلي ءكبرلك ول ومك وث وثك ومس يجعك بقث كمع لطعك ة ص ب  كمعك ويرىك  ة ص ب عكالتبعية الاقتصاوية
ك(0..6)ك....    ك ع عكه شعي  خيلكنش طكمنك( 6.06) وكاعىك

دجىك وبرلك ومس يجعكك8592د مك»مصطجحك ة ص باكرس  سلككطجيهك"كو ع بكسررلك:كالعالم الثالث
ك بقث ...

ككككككككككككككككككككككككك(61)ك1500أكتوبر  3.لجنة الستة الأخير    اجتماع-: حواثجوول الأ  (.
 (6.06) 1500جويدية  0.السويس تأميم قناة    ( 6.06) 1507مارس  .1كمبوأ ترومان

 : التعريف بالشخصياا (3
 :)مسر دب دكم و ررعكةرربمه ك) قانهرر رعك،كصر   كمشررعرفك8598-8592عمر  ك ورررمككك ايزنهاور)ووايررا

 . ارسط(ك..رلك وشعقكوب
 شخص عكرطن عكعا مع ع،كمن ضرلكررلك را ك وشرل كثرم)حكإكحكب(كدضرركل ومنظمرعك: محمو بوضياف

، منسرق برين  الرواخل (6.06)ك22 وخ صع،كة بك وجعنعك وثرع عكوجر ربةكر ولمرل،كدضرركررلكمعمردرع
 .(606،ككمنكم ععاك وثرعة،  والخار 

 كي رمعك ومسج عكضبكرعنس ،كمهنب كملعيعكب  نكا  نكرر...ة مبكدسيعاكرق ن ملكة بك وم :الجنرال جياب
  ن(60)الجزء الثاني
برع  كرلكإعل عكرعنس كدجىك و   رضك،كركر وخ عع عكوجثرعةعك وب خج عك  ن ص ع دك وس  س ميومة: 

ك(وجيهة ميومةكل  )تيبل             ككككككإ    ن.ر و رة عكدجىك    ة عك
 والخارجية: الانتصاراا السياسية الواخدية (1

 الواخدية: (أ
 عنقب  كويو   فك رلك وثرعةك) و نظ مك وعم  قعا...(كر نضم مك وعم  قعكركك مينك وثرعةكمنك لامع 

  وشخص  دك ورطن عكوجثرعة.
 وثرعة(رضعكمؤسس دك)س  س  ك8599برعهكرلك نظ مك وثرعةكللبكديبكمؤ معك وصرم مكرك . 
 (8590-82-88كرمظ  ع د-8591ك  مكك01إضع  ك) لإضع ل دكنع حك 

 الخارجية: (ب
  آسقر عكوه .ك–يعك وعا معكرلكمؤ معكل نبرن كر أققبك وبرلك ارعركرمش 
 ك(8599)طعحك ويض عك وعا مع عكرلك  ممك وم  بةك 
 عكوجعمهرع عك وعا مع ع. د ع فك ولبقبكمنك وبرلكل و يرمعك ومؤة  
 : نياط اليوة التي حييتها الجزائر من اتفاقية إيفيان (.
 .عاهعك و  ع عك ورطنلك وممثلك وشعدلكر ور قبكوجشل ك وعا معا 
 س ييلك و  م.كك   
 . ور بةك و ع ا عكرر بةك وشل  

 .س ييل   ييدكمط و ك وشل ك وعا معاكرلكرعنس كدجىك و   رضكركككعغمد ةرةك وثرعةخاتمة: 
 تيبل كل الإجاباا الصحيحة الأخرى(:ك)ملاحظة (وجيهة)تيبل كل خاتمة 
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 7 من 0 صفحة

 

 العلامة (الثاني)الموضوع عناصر الإجابة 
 مجموع مجزأة

 الجغرافيا:
 ن(60:)ء الأولالجز 
 شرح المصطدحاا التي تحتها خط في النص: (1
 رك  ة ص بك وزاك  بخلك وبروعكرلك رعقههكرلكشيلكمخطط دك ة ص ب عك: الاقتصاو المخطط 

 (0..6) س طعكدجىكيلك ونش طك  ة ص باكبرنك وسم حكوجمل بعةك و عب ع...كث قك(0..6)
  اعرعكيلك ويقربكك(0..6)كعكرلك رعقههدبمك بخلك وبرودجىك رك ة ص بك يرمكك:اقتصاو السوق

 (0..6)ر و ر عاككم مك انشطعكررسحك ومع لكوجمل بعةك وشخص عكرة نرنك ومن رسع...
 و ع عة. لك انشطعك وميمجعكوجنش طك  ة ص باكمثلك ونيل،ك: الخوماا ... 

 التعديق عدى معطياا الجوول: (.
 لك ول ومقنك وم يبمكر وم خجأ.ك شقعك وعبرلكإوىكملبلكمؤشعك و نم عك ولشع عكرلكللضكبرك 
 ك. و   ردكرلكملبلك و نم عك ولشع عكاقنكبرلك ول ومك وم يبمكربرلك ول ومك وم خجأ 
 .ع   فكر ي ع كرلكملبلكمؤشعك و نم عكرلك وبرلك وم يبمع  
 .نخ  ضكملبلكمؤشعك و نم عكرلكبرلك ول ومك وم خجأ  

 6.06العنوان: -6.06 المفتاح:   ك0..6×0: الانجاز-الخريطةالتوقيع عدى  (3
 ن(60) الجزء الثاني: 
ك(وجهيةكل ميومة  )تيبل.ك و لك ل عضه كر ومل ي د وهنبك وس  سعك و نمر عكرلكميومة:   

 :الهنوأسس السياسة التنموية في  (1
 ج ي قن...(ودجىك لإةط د ع،كمنحك ويعرضكك) ويض ءك8590 لإصيحك واع دلك 
 (.،ك وميننع  بقثك واع دع،ك رس عك ومس  عك ومسي ع اع ضل،كك) أم م8599 وثرعةك وخضع ءك... 
 .رضعكس  سعكسي ن عكوج  يمكرلك ونمرك وسي نل 
 .م مكل ول ثك ولجملكر و كنرورعل     
 مبنكصن د عكمثلككع(.كرظهركم ي ن ي ع،كرض م ع،ككسج ع،كإوك عرن ع...) وليبك وشعرفكرلك صن عك

 مبقنعكانغ ورع.
  كوملكا شع عك  س ثم ع دك وب خج عكر وخ عع ع.ك  ن   حكدجىك  ة ص بك ول

 المعيياا التي تعترض السياسة التنموية في الهنو:  (.
 .ك   ن ع عك وسي نلك وزاك ل نلكمنهك وهنب 
 ك( وع  ف.،ك) و  ض ن د لعضك وهنبكوجكر عثك وطا ل عك 
 كك. و عيقلعك ولشع عكرم كقن جكدنه كمنكمش كلكدعة ع 
  ر سعو يعكدجىكنط قك و   ردك وطليلكر ن ش عك. 
 ك. و جرثك واقملكر ن ش عك واقردك ويصبقع ع 

 
ك. وهنبكع  بةكو خطلك ومل ي دك ولك ل عضكس  س ه ك و نمر عك سلىخاتمة: 

 وجيهةتيبل كل خاتمة 
 )تيبل كل الإجاباا الصحيحة الأخرى(.كملاحظة:ككككككككككككككككككككككككك

 

 

 

 

05.0 

 
05.0 

 
 

05.0 
 
 
 
05.×4  
 

 

 

055.0 

 
05.0 

 
 
 
 

6×
055. 

 
 
 
 
 

 

05.0 
 

055. 
 

055. 
 
 

055. 
 

055. 

 
 

05.0 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
60 
 
 
 
 
 
 
 
 
60 
 
 
 
 
 

 
en

cy
-ed

uc
ati

on
.co

m



 9102//الشعب)ة(:آداب وفلسفة// بكالوريا:  التاريخ والجغرافيالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 7 من 7 صفحة
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